
 

 
 

 

 

 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 

Η ΑΡΣΙΣ – Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων σε μια προσπάθεια προώθησης της 

εκπαίδευσης στα ανθρώπινα δικαιώματα υλοποιεί το Πρόγραμμα «Δράσεις  Ευαισθητοποίησης 

νέων στα ανθρώπινα δικαιώματα μέσω των  εκπαιδευτικών εγχειριδίων Compass και 

Compasito», στο πλαίσιο του Προγράμματος Επιχορήγησης ΜΚΟ «Είμαστε όλοι Πολίτες». Το 

Πρόγραμμα Επιχορήγησης των EEA Grants υλοποιεί στην Ελλάδα το Ίδρυμα Μποδοσάκη. 

Στο πλαίσιο του προγράμματος η ΑΡΣΙΣ θα πραγματοποιήσει στη Θεσσαλονίκη ένα σεμινάριο 

εκπαίδευσης εκπαιδευτικών για το Compass και ένα για το  Compasito, επίσημα εγχειρίδια του 

Συμβουλίου της Ευρώπης για την εκπαίδευση στα ανθρώπινα δικαιώματα. Οι συμμετέχοντες και 

συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί που θα εκπαιδευτούν θα αναλάβουν στη συνέχεια την υλοποίηση  

παρεμβάσεων  στις σχολικές τους μονάδες. 

Το πρόγραμμα στοχεύει: 

 Στην άμεση εφαρμογή των εγχειριδίων στις σχολικές τάξεις κατά τη διάρκεια της σχολικής 

χρονιάς. 

 Στη δημιουργία μιας σταθερής ομάδας εθελοντών εκπαιδευτών, οι οποίοι θα 

συμμετέχουν σε ένα δίκτυο διαρκούς συνεργασίας με εκπαιδευτικούς. Το δίκτυο αυτό θα 

αναπτύσσει δράσεις  με σκοπό την προώθηση της εκπαίδευσης στα ανθρώπινα 

δικαιώματα σε συνεργαζόμενες σχολικές μονάδες αλλά και παρεμβαίνοντας σε δημόσιους 

χώρους.  

Η ΑΡΣΙΣ απευθύνεται στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης, Πέλλας, Κιλκίς, Χαλκιδικής, Ημαθίας και Σερρών και 

τις καλεί σε συνεργασία. Στόχος μας είναι η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη γεωγραφική κάλυψη.  



 

 
 

 

Συγκεκριμένα:  

Οι κατά τόπους Διευθύνσεις καλούνται να ενημερώσουν τα σχολεία της περιοχής ευθύνης 

τους και στη συνέχεια, με σκοπό την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη γεωγραφική κάλυψη να 

επιλέξουν τον αριθμό σχολείων που αναφέρεται παρακάτω και σε συνεργασία με αυτά να 

διαμορφώσουν μια λίστα με έναν εκπαιδευτικό από κάθε σχολική μονάδα που επιλέχθηκε 

και θα συμμετάσχει στην εκπαίδευση.  

Ο αριθμός των θέσεων ορίζεται ως εξής: 

1. Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  

Ανατολικής Θεσσαλονίκης: 15 θέσεις/ 15 σχολεία 

Δυτικής Θεσσαλονίκης: 15 θέσεις/ 15 σχολεία 

Πέλλας: 1 θέση/ 1 σχολείο 

Κιλκίς: 1 θέση/ 1 σχολείο 

     Σέρρες: 1 θέση/ 1 σχολείο 

     Πιερία: 1 θέση/ 1 σχολείο 

     Ημαθίας: 1 θέση/ 1 σχολείο 

     Χαλκιδικής: 1 θέση/ 1 σχολείο 

2. Διευθύνσεις δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  

Ανατολικής Θεσσαλονίκης: 15 θέσεις/ 15 σχολεία (μόνο Γυμνάσια) 

Δυτικής Θεσσαλονίκης: 15 θέσεις/ 15 σχολεία (μόνο Γυμνάσια) 

Πέλλας: 1 θέση/ 1 σχολείο (Γυμνάσιο) 

     Κιλκίς: 1 θέση/ 1 σχολείο (Γυμνάσιο) 

Σέρρες: 1 θέση/ 1 σχολείο (Γυμνάσιο) 

Πιερία: 1 θέση/ 1 σχολείο (Γυμνάσιο) 

Ημαθίας: 1 θέση/ 1 σχολείο (Γυμνάσιο) 

Χαλκιδικής: 1 θέση/ 1 σχολείο (Γυμνάσιο) 

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν στις εκπαιδεύσεις (διάρκειας 30 ωρών) θα 

αναλάβουν στη συνέχεια την εφαρμογή του εγχειριδίου στις σχολικές τους μονάδες, με στόχο 

την προώθηση της εκπαίδευσης στα ανθρώπινα δικαιώματα με την υποστήριξη της ΑΡΣΙΣ. Το 



 

 
 

 

πλάνο παρεμβάσεων θα οριστεί σε συνεργασία με το επιστημονικό προσωπικό του 

προγράμματος και μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε κατά τη διάρκεια αυτού ή του επόμενου 

σχολικού έτους. 

Το σεμινάριο του Compass θα πραγματοποιηθεί 18-19/4/2015 και 25-26/4/2015, 9:00-

17:00. To σεμινάριο Compasito θα πραγματοποιηθεί 23-24/5/2015 και 30-31/5/2015, 9:00 – 

17:00. 

Οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης καλούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικά στο         

infothes@arsis.gr τη λίστα των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών (όνομα, τηλέφωνο, σχολική 

μονάδα, προσωπικό e-mail, e-mail σχολικής μονάδας, ειδικότητα) της περιφέρειας ευθύνης 

τους έως τη Δευτέρα 6/4/2015. 

Επικοινωνία: ΑΡΣΙΣ – Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων,  

2310 526 150, info@arsisthes.gr 

Υπεύθυνη: Πετρίτση Ιωάννα 

Το έργο «Δράσεις  Ευαισθητοποίησης νέων στα ανθρώπινα δικαιώματα μέσω των  

εκπαιδευτικών εγχειριδίων Compass και Compasito»  χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του 

Προγράμματος «Είμαστε όλοι Πολίτες», το οποίο είναι μέρος του συνολικού Χρηματοδοτικού 

Μηχανισμού του ΕΟΧ για την Ελλάδα. Διαχειριστής Επιχορήγησης του Προγράμματος είναι το  

Ίδρυμα Μποδοσάκη. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της κοινωνίας των 

πολιτών στη χώρα μας και η ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της 

βιώσιμης ανάπτυξης.   
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